

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

ВОЛГА

от

15 МАЯ 1959

г. Астрахань

Газета №

## 40 спектаклей театра кукол

В Астрахани закончились гастроли Сталинградского театра кукол. Коллектив театра дал 40 спектаклей на сцене ТЮЗа, в рабочих и сельских клубах и обслужил несколько тысяч юных зрителей. Помимо спектакля корейской народной сказки «Цветок жизни» с успехом прошел спектакль «Анант», премьера которого состоялась в Астрахани.

Пьеса «Анант» в семи картинах создана по мотивам армянских легенд. Она воспеваает смелость, мудрость, искусное мастерство простых людей из народа, высмеивает злодейские интриги и чванство придворных правителей.

Спектакль решен режиссером Г. А. Герасимовым в хорошей, реалистиче-

ской манере. Очень колоритен князь Авак в исполнении лауреата Всесоюзного фестиваля театра артиста Ф. М. Мельникова. Зрителям запомнились куклы Анант (ведет артистка С. Ромахова), мальчик Ваго (ведет артистка А. Толоконникова), князь Аван (ведет О. Суворкин). Яркое раскрытие сущности образов царицы Ашхэн артисткой Р. Пантух и царевича Вачагана артистом Ю. Бычковым.

Художником И. Медведевым тщательно разработаны выразительные портреты кукол. К сожалению, в спектакле мало музыки, которая несомненно помогла бы воссоздать национальный колорит сказки.

В. ЧЕКИН.